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A 2019-es évet a „gyülekezeti pályázatok évének” is lehetne nevezni, hiszen több és többféle pályá-

zat következtében épülhetett a közösség. Történt ez mind a szó szoros értelmében épületeink meg-

újulásával, mind pedig lelki értelemben is a különféle programpályázatokon elnyert támogatások 

segítségével.  

Tavalyi lelkészi jelentésünkben már szólhattunk arról, hogy elindult a kiszsidányi imaház felújítása 

és a pihenőház kialakításának munkálatai is megkezdődtek az önkormányzattal együtt sikeres közös 

pályázat következtében. Ehhez sikerült tavaly a Magyar Falu programban is további támogatást sze-

reznünk. Sokan segítették az építkezést kétkezi munkával és adományaikkal is, így advent második 

vasárnapján szép ünnepet tarthattunk Kiszsidányban, amikor birtokba vehette a gyülekezet a gyönyö-

rűen felújított házat.  

Közben Kőszegen is zajlott az építkezés, hiszen épphogy befejeződtek Szeretetotthonunk energetikai 

felújításának munkálatai a templomtető felújítására nyertünk két külön összeget, amelynek segítsé-

gével új lécezést és cserépfedést kapott az épület. Ennek utómunkálatai áthúzódtak a 2020. évre. 

A pályázati források ugyanakkor nem csak épületeink megújítására és állagmegóvására adtak lehető-

séget, hanem gyülekezeti programok megvalósításában is segítségül voltak. Kirándulások, gyüleke-

zeti programok, külföldi utazást is segítették ezek. Mindannyian emlékeszünk a Házasság hete, a 

templomunkban és a templomkertben megvalósított gyülekezeti nap, a templomi hangverseny al-

kalmaira. A reformációi előadás és gyülekezettörténeti kiállítás, valamint a Kaláka együttes adventi 

programjára, melyek mind egy pályázaton elnyert támogatásból valósultak meg. (Igaz, ennek a pá-

lyázati pénznek nagyobb részét még mindig nem kapta meg gyülekezetünk!) 

 

Istennek hála az elmúlt évben is pozitív tendenciát mutatott a keresztelések és a temetések aránya 

gyülekezetünkben. 21 keresztelő mellet 15 temetés volt tavaly (17 – a nem a gyülekezetünk területén 

végzett temetési szolgálatokkal együtt).  

Itt szeretnénk megköszönni a testvérek segítségét, akik a temetéseken kísérnek bennünket és énekel-

nek, s külön is köszönjük Németh Lászlóné Paár Ilona testvérünk kitartó szolgálatát, aki minden 

temetésen segít a kántori szolgálatban. 

 

Gyülekezetünk istentiszteleti életében továbbra is számíthattunk a 9 órai istentiszteleteken lektoraink 

szolgálatára, a családi istentiszteleteken pedig zenészeink szolgálatára. Az úrvacsorai istentisztelete-

inken pedig öröm az, hogy gyakorlatilag mindenki vesz úrvacsorát.  

Kiszsidányban az istentiszteleteket az imaház felújítása miatt a faluházban tartottuk a tavalyi évben 

egészen az adventi időszakig. A német nyelvű istentiszteleteket pedig az egyházi ünnepekhez kap-

csolódva tartottunk néhány alkalommal Kőszegen és Kiszsidányban is. 

 

A hitoktatásban közel 150 gyermek vett részt. Kalincsák Balázsné Varga Katalin nemescsói lelkész-

nő segítette munkának az Árpád-házi Iskolában, ősztől pedig Kutschi Renáta hittanárjelölt is tanít 

három csoportban a Bersek Iskolában. (B. R. E. heti 12 óra, B. Cs. 6 óra, ebből két óra az Evangéli-

kus Középiskolában) 

Látnunk kell ugyanakkor, hogy a hit- és erkölcstanoktatásban részt vevők nagyobb száma egyáltalán 

nem jelenti azt, hogy a hittanos fiatalok megmaradnának gyülekezetünkben. Hiszen egy részük már a 

konfirmációi oktatásra sem jelentkezik/vagy lemorzsolódik – nyilvánvalóan a szülők gyülekezethez 

való kötődésének hiánya miatt, illetve többen nem is evangélikus háttérrel jelentkeznek.  



A hittanórákon kívül az óvodások és kisiskolások számára továbbra is tartottuk a bibliai játszóház 

alkalmait, melyek előkészítésében és megvalósításában továbbra is sok segítséget kaptunk önkénte-

seinktől (Potyondiné Prapatics Márta, Schrancz Katalin). A baba-mama kör alkalmait Zsóri-Ments 

Orsolya iskolalelkész a tavaszi időszakban tartotta tavaly.  

A tanév zárásaként tavaly is megtartottuk gyülekezeti napközis hittantáborunkat, a Hittanhetet.  

A konfirmációi felkészülésben a szombathelyi, és nádasdi konfirmandusokkal közös táborban vol-

tunk, valamint a szülőkkel közös alkalmat szerveztünk.  

Az ifjúsági munkában a soproni fiatalokkal közösen vettünk részt egy nagy ifjúsági táborban Finnor-

szágban. Az ifjúsági órákat a csütörtöki napon tartottunk.  

A szomszédos Evangélikus Középiskolában minden hétfő reggeli áhítaton kántori szolgálatot végez-

tünk (B. Csaba) Szász Judit kántorunkkal együtt.  

A januári ökumenikus imahét mellett, ki kell emelni a Nők Ökumenikus Világimanapjának kőszegi 

alkalmát, melynek szervezői és házigazdái is mi voltunk.  

A férfikör tagjai sok munkát végeztek el gyülekezetünkben és a Szeretetotthonban, valamint Kiszsi-

dányban is az elmúlt évben, és áldott alkalmaink voltak a péntek délutáni férfiköri találkozások.  

A keddi bibliakör tagjaival hétről-hétre összegyülekeztünk. Igyekeztünk erősíteni a Szeretetotthon és 

az egyházközség összetartozását, időnként az otthonban is tartottunk bibliaórát. Önkénteseink látoga-

tói és foglalkoztatói munkájára tavaly is számíthattunk. (Schwahofer Gusztávné, Németh Lászlóné 

Schwahofer Vilma, valamint Fehér Lenke látogatói szolgálatára, aki nem csak a szeretetotthonban, 

hanem más szociális intézményekben is látogatja az idős testvéreket) Itt köszönjük meg az ő szolgá-

latukat, és a sütemény/torta készítését az asszonytestvéreknek, akik erről nem feledkeznek meg hó-

napról hónapra! A tavalyi évben az év diakóniai önkéntese kitüntetést gyülekezetünk gondnoka, 

Szentesi József kapta meg. 

Ősszel három testvérünk kezdte meg a gyülekezeti munkatársképző tanfolyamot (Fehér Lenke, Mar-

ton Emese, Vaskó Dorottya), ami azt jelzi, hogy vannak, akik szívesen képzik magukat, hogy így 

járuljanak hozzá gyülekezetünk épüléséhez.  

Gyülekezeti kórusunk mindannyiunk örömére végezte szolgálatát az elmúlt évben is. Helyet adtunk 

több alkalommal is különböző koncerteknek templomunkban. Finn testvérkapcsolatunk is erősödött 

a már említett ifjúsági csoport finnországi útján keresztül is.  

Gyülekezeti újságunk két száma jelent meg az elmúlt esztendőben is, honlapunk pedig aktuális in-

formációkkal érhető el az interneten. A gyülekezet Facebook-oldala továbbra is – Martonné Némethy 

Márta segítségével – naprakész információkkal szolgál és hívogat alkalmainkra. (Itt köszönjük meg 

Mártinak a pályázatok elkészítésében való szolgálatát is!) 

Idős és beteg testvéreink látogatását igyekeztünk végezni az elmúlt évben is. Itt köszönjük meg Test-

véreinknek figyelemfelhívó szolgálatát, hogy ha valaki kórházba került, arról értesítettek bennünket. 

Kérjük, tegyék ezt továbbra is!  

 

Isten áldását kérjük további közös szolgálatunkhoz! 

 

2020. március 15. 

 

 B. Rohn Erzsébet és Baranyay Csaba  

 lelkészek 


